



ESTADO DE RORAIMA
PREFEITURA DE SÃO JOÃO DA BALIZA

EDITAL PMSJB Nº 002/2024
RETIFICAÇÃO AO EDITAL PMSJB Nº 001/2024

REFERENTE A RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSORES DA EDUCAÇÃO BÁSICA: EDUCAÇÃO INFANTIL E ENSINO FUNDAMENTAL, PESSOAL DE APOIO – TÉCNICO E ADMINISTRATIVO E FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE SÃO JOÃO DA BALIZA/RR.

Dispõe sobre a retificação do processo seletivo simplificado para contratação temporária de professores da Educação Básica: Educação Infantil e Educação Fundamental, pessoal de apoio – técnico e administrativo e formação de cadastro reserva para atender as necessidades da rede municipal de ensino de São João da Baliza/RR, regido pelo edital nº 001/2024, devido conter erros materiais de texto, bem como adequação nos prazos de inscrições. A Comissão Organizadora, nomeada pela Portaria nº002/2024, de 30 de janeiro de 2024, no exercício de suas atribuições e competências, torna público e estabelece a retificação do Edital nº 002/2024, nos itens a seguir descritos, realizando a republicação, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Retificar os itens a seguir:

1. Onde se lê:

A PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DA BALIZA, ESTADO DE RORAIMA, através da SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO O **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSORES DA EDUCAÇÃO BÁSICA: EDUCAÇÃO INFANTIL E ENSINO FUNDAMENTAL, PESSOAL DE APOIO – TÉCNICO E ADMINISTRATIVO E FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE SÃO JOÃO DA BALIZA/RR**, por tempo determinado, para atender as necessidades temporárias de excepcional interesse público, de acordo com as normas legais e especificações deste edital, nos termos do Art. 37 da Constituição Federal, Lei 8.745, de 09 de dezembro de 1993, Art. 66 da Lei complementar nº 220, de 22 de dezembro de 2010.



ESTADO DE RORAIMA
PREFEITURA DE SÃO JOÃO DA BALIZA

Leia-se:

A PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DA BALIZA, ESTADO DE RORAIMA, através da SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO O **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSORES DA EDUCAÇÃO BÁSICA: EDUCAÇÃO INFANTIL E ENSINO FUNDAMENTAL, PESSOAL DE APOIO – TÉCNICO E ADMINISTRATIVO E FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE SÃO JOÃO DA BALIZA/RR**, por tempo determinado, para atender as necessidades temporárias de excepcional interesse público, de acordo com as normas legais e especificações deste edital, nos termos do Art. 37 da Constituição Federal, de acordo com o Decreto Municipal Nº 191/2023, de 04 de dezembro de 2023.

2. Onde se lê:

4.1. As inscrições serão realizadas nos dias 31 de janeiro a 05 de fevereiro 2024, das 8h às 14h, na sede da Prefeitura Municipal de São João da Baliza na Avenida Perimetral Norte, S/N, Centro.

Leia-se:

4.1. As inscrições serão realizadas nos dias 31 de janeiro a 07 de fevereiro 2024, das 8h às 14h, na sede da Prefeitura Municipal de São João da Baliza na Avenida Perimetral Norte, S/N, Centro.

Sendo assim fica retificado o cronograma referente a este Processo Seletivo Simplificado, que a passará a ficar com a formatação do ANEXO I, a seguir:

LUCIANO MEDEIROS NORONHA
Presidente da Comissão Organizadora do Processo Seletivo



ESTADO DE RORAIMA
PREFEITURA DE SÃO JOÃO DA BALIZA

ANEXO I
CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
(RETIFICADO)

EVENTOS/DATAS/LOCAIS - EDITAL Nº 001 2024	
Divulgação do Edital	30/01/2024
Inscrições e entrega de títulos para todos os cargos	31/01/2024 à 07/02/2024
Divulgação da relação Preliminar de Inscritos, no mural da SEMED, mural da Prefeitura e site da Prefeitura.	08/02/2024
Prazo para Interposição de Recurso contra relação preliminar dos inscritos.	09/02/2024
Resultado preliminar da prova de títulos, no mural da SEMED, no mural da Prefeitura e site da Prefeitura	15/02/2024
Prazo para Interposição de Recurso contra relação preliminar dos inscritos e prova preliminar de títulos.	16/02/2024
Divulgação do resultado da análise de interposição dos prova preliminar de títulos.	19/02/2024
Convocação dos classificados para a entrevista	20/02/2024
Convocação dos classificados para a Avaliação- Prova Prática	20/02/2024
Entrevista com os candidatos convocados	21/02/2024
Avaliação -Prova Prática	22/02/2024
Divulgação do resultado preliminar da entrevista	22/02/2024
Divulgação do resultado preliminar da Avaliação -Prova Prática	23/02/2024
Prazo para Interposição de Recurso (Sobre o resultado da entrevista)	26/02/2024
Prazo para Interposição de Recurso (Sobre o resultado da Avaliação -Prova Prática)	26/02/2024
Divulgação do resultado da Avaliação de Títulos, Entrevista e Avaliação, e a homologação no mural da SEMED, mural da Prefeitura e site da prefeitura.	27/02/2024
Convocação e assinatura de contratos dos aprovados no Processo seletivo	28-29/02 à 01/03/2024

As datas acima poderão sofrer alterações com prévia divulgação.